
  

CONSULTORA ING RODRIGO RICAURTE Y ASO. CIA. LTDA. 

informe de Comisario 

Señores 

JUNTA DE ACCIONISTAS 

CONSULTORA ING R. RICAURTE CIA. LTDA. 

Ciudad.- 

Señores Accionistas: 

Presento a ustedes el informe de comisario, sobre el Balance General y Estado de Pérdidas y 

Ganancias al 31 de diciembre del 2006, de la empresa Consultora Ing. Rodrigo Ricaurte y 

Asociados Cia. Ltda. 

Atentamente, 

Carlos Sánchez 

COMISARIO



  

ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS 
AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2006 

INGRESOS - 

Ingresos operacionales Contrato - 

Otros ingresos - 

  

EGRESOS 3,415.60 1.00 1.00 

Gastos de Administración 3,415.60 1.00 1.00 

Remuneraciones 2,380.68 0.70 

Beneficios Sociales 487.59 0.14 

Servicios 

Gastos de oficina 209.02 0.06 

Varios Gastos 338.31 0.10 

Pérdida del ejercicio 2006 -3,415.60 1.00



ANALISIS FINANCIERO 

BALANCE GENERAL 

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2006 

ACTIVO 11,363.76 

ACTIVO CORRIENTE 1.00 

Caja, Bancos -32.00 -0.00 

Ctas a liquidar/anticipos 180.00 0.02 

Préstamos a Socios 6,785.82 0.60 

Fondos de Garantía retenidos 3,481.26 0.31 

Construcciones en proceso 882.41 0.08 

imptos retenidos, anticipos 66.27 0.01 

11,363.76 

PASIVO 6,921.18 

PASIVO CORRIENTE 1.00 

Deudas al IESS 283.86 0.04 

Deudas al Fisco 0.32 0.00 

Sueldos por pagar 4,316.16 0.62 

Acreedores varios 208.13 0.03 

Préstamos de Socios 612.71 0.09 

Contrato Obras GAA4 1,500.00 0.22 

6,921.18 

PATRIMONIO 9.96 

Capital Social 400.00 0.09 

Reservas Legal, reval patrim, reexp. A 1,040.07 0.23 

Pérdida Acum Ejercicios Anteriores  -17,303.34 5.07 

Utilidad Acum Ejercicios anteriores 23,721.45 5.34 

Pérdida del Ejercicio 2006 -3,415.60 -0,77 

4,442.58 

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO 11,363.76 

1.00 

1.00 

0.61 

0.39 

1.00



  

INDICES FINANCIEROS 

INDICE DE SOLVENCIA = Activo corriente = 11,363.76 = 1.64 

Pasivo corriente 6,921.18 

Este índice, nos demuestra que por cada dólar de deuda corriente que tiene la empresa puede 

cubrir con 1.64 dólares. 

PRUEBA ACIDA = Activo disponible = -32.00 = 0.00 

Pasivo corriente 6,921.18 

La empresa tiene 0.00 dólares para cubrir inmediatamente cada dólar de deuda con sus propios 

recursos. 

INDICE DE PROPIEDAD = Patrimonio = 4,442.58 = 0.39 

Activo total 11,363.76 

Este índice nos demuestra que del activo de la empresa los socios son propietarios del 39% y el 

61% pertenece a terceras personas, 

ÍNDICE DE SOLIDEZ = Pasivo total = 6,921.18 = 0.61 

activo total 11,363.76 

Este índice da el margen de garantía que los acreedores tienen en la empresa, de cada dólar que 

posee la empresa 61 centavos son de terceras personas. 

Los estados financieros al 31 de diciembre del 2006 presentan en el activo un monto de $11.363.76 
el pasivo es de $6.921,18 y el patrimonio de $7.858.18. El capital suscrito y pagado es de $400,00. 

La administración de la empresa ha cumplido con las normas legales, estatutarias y reglamentarias, 

así como las resoluciones de la Junta General. 

Los documentos contables y legales que debe mantener la Empresa se manejan de acuerdo a las 
disposiciones establecidas para el efecto. 

Atentamente, 

Acabar 
7 Tr” 

Carlos Sánchez 

COMISARIO


